



м. Львів, 79008, вул. Тисленка, д.2; тел. 097-496-22-40
E-mail: ukrainoznavezz@ukr.net; www.easterneurope.nethouse.ua

30.08.2017р.

м. Львів

Засідання вчених Кафедри Українознавства та наукових співробітників Інституту Східної Європи з нагоди утворення Вченої Ради Інституту Східної Європи

З нагоди реєстрації 10 липня 2017 року в державних органах юстиції України Інституту Східної Європи як юридичної особи, 30 серпня 2017 року відбулось засідання вчених Кафедри Українознавства та наукових співробітників Інституту Східної Європи з нагоди утворення **Вченої Ради Інституту Східної Європи**.

На засіданні вчених Кафедри Українознавства та наукових співробітників Інституту Східної Європи 30 серпня 2017 року за участю докторів наук, професорів: О.В. Огірка, В.О. Кобилюха, І.В. Огірка, М.П. Недюхи, В.С. Гаркуші, П.П. Кононенко, З.В. Партика, В.С. Ідзя, доцентів Кафедри Українознавства: В.В. Гаюка, Т.Б. Каляндрука, Г.Ю. Гриценка, М.В. Кардашука, В.С. Артюха, В.О. Хитрука, **завідувачів наукових відділень Кафедри Українознавства**: завідувача наукового відділення «Християнська історія» В.С. Ідзя, завідувача наукового відділення «Класичної санскритології», професора В.О. Кобилюха, завідувача наукового відділення «Культури та історії Ставропігії» - доктор філософії, професора Я.М. Кміта, завідувача наукового відділення «Стародавньої історії України» кандидата історичних наук, доцента В.С. Артюха, завідувача наукового відділення «Дослідження козацько-лицарської історії та культури» кандидата історичних наук, доцента Т.Б. Каляндрука, завідувача наукового відділення «Дослідження історії української медицини» кандидата медичних наук, доцента М.В. Кардашука, завідувача наукового відділення «Санскритології та давньоукраїнської культури мистецтв і духовності як нашого питомого спадку збереженого як в Україні так і в світі» кандидата філологічних наук, доцента В.О. Хитрука, завідувача наукового відділення «Польсько-української історії та історії України», магістра історії К.О. Хоронжук, завідувача наукового відділення «Дискусійні питання історії міждержавних відносин» магістра історії Т.В. Мосійчук, **завідувачів відділень**: «Міжнародної громадської співпраці» О. Фецяк, завідувача наукового відділення «Сучасної української літератури» Д. Корній, завідувача відділення «Міжнародної народної дипломатії» І. Мелеха, завідувача відділення «Сучасного українського перекладу» О. Дудина, завідувача відділення «Класичної української літератури» Л. Різника, завідувача відділення «Української книжної справи та книгозбереження» І. Мельничук, завідувача відділення «Кінематографічної культури та мистецтва» І. Духовного, була Кафедрою Українознавства та науковими співробітниками Інституту Східної Європи утворена **Вчена Рада Інституту Східної Європи**.

Головою Вченої Ради одноголосно було одноголосно обрано - доктора філологічних наук, професора Кафедри Українознавства, віце-президента Академії Наук Вищої Школи України **Петра Петровича Кононенка**.

Вченим секретарем - доктора філологічних наук, професора Кафедри Українознавства **Зиновія Васильовича Партико**.

Вчену Раду Інституту Східної Європи затверджено 31.08.2017р.

Директор
Інституту Східної Європи
– доктор історичних наук, професор,
завідувач Кафедрою Українознавства,
академік Академії Наук Вищої Школи України
Віктор Святославович Ідзьо

